

2004年3月8日

各位

KDDI 株式会社
IR 室

「KDDIサービス契約数(2004年2月)」の訂正について

3月5日(金)にHP上にてお知らせしました「KDDIサービス契約数(2004年2月度)」の資料の一部数値に間違いがありましたので、お詫びして訂正致します。皆様にはご迷惑をお掛けしますが、宜しくお願ひ申し上げます。

訂正箇所

KDDIサービス契約数 > ツーカー契約数 > サービス別契約数

< 誤 >

EZweb	2004年2月純増	<u>9,200</u>
	2004年2月累計	<u>1,816,700</u>

< 正 >

EZweb	2004年2月純増	<u>6,700</u>
	2004年2月累計	<u>1,814,200</u>

URL: http://www.kddi.com/corporate/ir/analysis/mobile_kanyusha/index.html

以上

【お問い合わせ先】

KDDI株式会社 IR室 e-mail kddi-ir@kddi.com